
how much do you agree with the

following statements?



How satisfied are you with VAR

since its implementation in 2019?

Percentage of votes
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Very satisfied

Somewhat satisfied
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Somewhat dissatisfied

Very dissatisfied



Thinking about VAR, how satisfied

are you with the following?



Season ticket ownership

Would you like to see the implementation of ref

announcements re var decisions to the stadium?

Yes
60.2%

Don't know/no opinion
26.8%

No
13%



Season ticket ownership

If you could keep or remove VAR from PL

games tomorrow, which would you choose?

Remove
54%

Keep
41%

Don't know/no opinion
5%


